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Заблаговременная работа с будущими пенсионерами
Наступление пенсионного возраста – значимое событие в жизни каждого человека и важно заранее позаботиться о том, чтобы на дату возникновения пенсионного права были собраны все необходимые документы. 

В целях повышения качества работы по назначению пенсий, сокращению сроков ее назначения, территориальными органами Пенсионного фонда проводится заблаговременная работа с гражданами за 12 месяцев до наступления права на пенсию.

Заблаговременная работа дает возможность заранее, ко дню обращения гражданина за пенсией, собрать полный пакет документов. В большинстве случаев для уточнения сведений, содержащихся в документах, работникам Пенсионного фонда необходимо обращаться за дополнительной информацией в различные государственные структуры и архивные учреждения. 

В результате проводимой работы человек получает консультацию, рекомендации о необходимости предоставления дополнительных документов, кроме того, специалистами оказывается помощь в получении недостающих документов. Этот ряд мероприятий позволяет в установленные законодательством сроки назначить пенсию и обеспечить ее выплату.
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