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            Первые назначения страховой пенсии по старости с учетом повышения пенсионного возраста
В июле 2019 года начали выходить на пенсию по старости те, кто попал в первую очередь изменений пенсионного законодательства, принятых в прошлом году, — женщины, которые родились в январе 1964 года, и мужчины, рожденные в январе 1959 года.  До конца 2019 года страховые пенсии по старости в Октябрьском районе оформят около 40 человек.

Для назначения страховой пенсии по старости необходимо соблюдение ряда требований. В 2019 году право на пенсию дает наличие:

- не менее 10 лет страхового стажа;

- не менее 16,2 индивидуального пенсионного коэффициента.

Уточнить эту информацию и направить заявление на назначение страховой пенсии можно как в «Личном кабинете гражданина» на официальном сайте ПФР или на портале госуслуг, так и при личном обращении в территориальные органы Пенсионного фонда или в МФЦ.

Следует отметить, что повышение пенсионного возраста, как и требования к минимальным стажу и коэффициентам, не распространяется на страховую пенсию по инвалидности. Она назначается тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности и при наличии хотя бы 1 дня страхового стажа.

                            Руководитель Клиентской службы в Октябрьском районе        О.Н. Усова
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