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О праве опекунов и приемных родителей на 
компенсационную выплату по уходу за ребенком-инвалидом

    Гражданам, кто по состоянию здоровья не может самостоятельно ухаживать за собой и вести быт, как правило, кто-нибудь помогает. Неработающие трудоспособные граждане, которые оказывают эту помощь и осуществляют уход, имеют право на получение ежемесячной компенсационной выплаты. Данная выплата является частичной компенсацией утраченного заработка неработающим трудоспособным лицам, которые осуществляют уход за нетрудоспособными гражданами.

   К нетрудоспособным гражданам, уход за которыми дает право на компенсационную выплату, относятся: инвалиды 1 группы, престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном уходе, а также граждане, достигшие 80 лет.   Размер компенсационной выплаты для этой категории лиц составляет 1560 рублей (1200 руб. плюс районный коэффициент 1,3) для жителей нашего района. 

    В повышенном размере компенсация устанавливается неработающим родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям), осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, а также инвалидами с детства 1 группы – 7150 рублей (5500 руб. плюс районный коэффициент 1,3). 

    При этом в соответствии с пенсионным законодательством, если приемные родители (усыновители) или опекуны (попечители) осуществляют опеку (уход) за детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы на основании договора на возмездной основе (за плату), то в этом случае они не имеют права на установление ежемесячной компенсационной выплаты, так как они приравниваются к категории работающих лиц. А в соответствии с законодательством право на получение компенсационной выплаты имеют только неработающие трудоспособные граждане.

       Указом Президента РФ от 07.03.2019 № 95 «О внесении изменения в Указ Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013г. № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства», с 01.07.2019 г. увеличивается размер ежемесячных выплат неработающим родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) и который составит 13 000 руб. (10 000 руб. плюс районный коэффициент), Указ вступает в силу с 1 июля 2019 года.
                     Руководитель Клиентской службы в Октябрьском районе     О.Н.Усова
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