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О необходимости своевременно информировать ПФР о причинах, с появлением которых прекращается право на выплату пенсии и иных выплат

         Клиентская служба в Октябрьском районе призывает получателей пенсий и иных выплат своевременно информировать ПФР о причинах, с появлением которых прекращается право на выплаты. Сотрудники Фонда убедительно просят граждан соблюдать нормы действующего законодательства  во избежание  образования переплат пенсий и иных выплат.  
        Если гражданин своевременно не сообщил об обстоятельствах, согласно которым он больше не имеет права на предоставление выплаты, может возникнуть переплата средств. В этом случае Пенсионный фонд направляет письменное уведомление и предлагает добровольно вернуть излишне выплаченные средства. Если получатель пенсии отказывается возместить ущерб, взыскание переплаты производится в судебном порядке.
         В соответствии с действующим  законодательством установлена ответственность физических и юридических лиц за достоверность сведений, представляемых для установления и выплаты гражданам пенсии.
        Напоминаем пенсионерам и застрахованным лицам, если наступили обстоятельства, влекущие прекращение выплаты, Вы обязаны в течение пяти дней известить об этом территориальный орган Пенсионного фонда.

         Чаще всего прекращение права на выплаты ПФР происходит при устройстве на работу, поскольку многие меры поддержки, оказываемые Фондом, носят социальный характер и предоставляются, когда у человека нет доходов от трудовой деятельности или когда он занимается социально значимой работой. К таким выплатам, например, относятся компенсационная и ежемесячная выплата по уходу за определенной категорией пенсионеров.

       Одним из условий при их назначении является отсутствие оплачиваемой деятельности, с которой формируются страховые взносы на пенсию. При устройстве на работу у человека появляется постоянный доход, за него начинают уплачиваться взносы и, соответственно, прекращается право на выплаты.
     При назначении, к примеру, компенсационных и ежемесячных выплат по уходу за инвалидами и престарелыми, заявитель подписывает заявление и обязательство о том, что он должен в течение пяти дней сообщить в территориальный орган ПФР о трудоустройстве или получении пособия по безработице. Несмотря на это, получатель нередко не сообщает об этих обстоятельствах, поэтому и образуется переплата. 
     Граждане считают, что если они не будут оформлять прием на работу в трудовой книжке или поработают временно, то факт работы не будет установлен. На самом деле все работодатели ежемесячно представляют сведения в территориальные органы ПФР обо всех работниках, без исключения. Поэтому, где бы получатель не работал (в любом регионе РФ), сведения о работе поступят на его индивидуальный лицевой счет и факт работы будет установлен, но к этому моменту уже может быть образована внушительная сумма переплаты. Такую ситуацию можно было бы не допустить, если сразу известить территориальный орган ПФР о своем трудоустройстве.
      В связи с этим специалисты Пенсионного фонда напоминают всем получателям мер государственной поддержки о необходимости своевременно информировать ПФР о причинах, с появлением которых прекращается право на выплаты. Сделать это можно, обратившись в клиентскую службу территориального органа ПФР.
                     Руководитель Клиентской службы в Октябрьском районе     О.Н.Усова
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