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СМС-информирование ПФР
В век информационных технологий оперативное оповещение граждан стало необходимостью. Наравне с другими государственными структурами, требованиям времени отвечает и ПФР. Теперь у жителей района появилась возможность получать СМС-рассылку от Пенсионного фонда об услугах и новшествах пенсионного законодательства.

Для подключения СМС-информирования необходимо заполнить заявление. Это можно сделать как в клиентских службах территориальных органов, так и дома. 

На региональной странице официального сайта ПФР можно скачать бланк заявления о согласии на СМС-информирование от пенсионного ведомства. Гражданину, изъявившему желание получать СМС-рассылку от Пенсионного фонда, необходимо  распечатать форму заявления и заполнить. Заявление можно направить по почте России в территориальный орган ПФР по месту жительства либо обратиться с заявлением лично, где специалисты его зарегистрируют. Только после этого на указанный в заявлении телефонный номер начнут поступать СМС-сообщения от ПФР.
Сервис СМС-информирования предназначен для оперативного сообщения гражданам, обратившимся в территориальные органы ПФР за государственными услугами. При помощи такой рассылки Вас будут информировать о результатах перерасчета пенсии, обновлении пенсионной выплаты, сроке прекращения выплаты пенсии, изменениях в пенсионном законодательстве. 

                            Руководитель Клиентской службы в Октябрьском районе        О.Н. Усова
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