Аникоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов

На проведения экспертизы муниципальных правовых актов, принимаемых главой, администрацией Нагибовского сельского поселения и Собранием депутатов Нагибовского сельского поселения, и их проектов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции определено уполномоченное лицо – главный специалист – эксперт администрации Нагибовского сельского поселения.

Уполномоченное лицо, при проведении экспертизы муниципальных правовых актов, пользуется Правилами проведения экспертизы муниципальных правовых актов, принимаемых главой, администрацией Нагибовского сельского поселения и Собранием депутатов Нагибовского сельского поселения, и их проектов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, методикой проведения экспертизы муниципальных правовых актов, принимаемых главой, администрацией Нагибовского сельского поселения и Собранием депутатов Нагибовского сельского поселения, и их проектов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, утвержденных постановлением администрации сельского поселения от 19.02.2014 № 5 (с изменениями от 22.12.2014 № 37).

После проведения экспертизы муниципальных правовых актов, уполномоченное лицо на проведение экспертизы, составляет заключение по установленной форме (Скачать 62Кб)

Правила проведения экспертизы муниципальных правовых актов, принимаемых главой, администрацией Нагибовского сельского поселения и Собранием депутатов Нагибовского сельского поселения, и их проектов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции (Скачать 32,5Кб)

Методика проведения экспертизы муниципальных правовых актов, принимаемых главой, администрацией Нагибовского сельского поселения и Собранием депутатов Нагибовского сельского поселения, и их проектов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции (Скачать 33,5Кб)

