Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

ИНФОРМАЦИЯ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМИССИИ
Для обеспечения соблюдения муниципальными служащими администрации Нагибовского сельского поселения, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами, законами области, муниципальными правовыми актами и осуществления мер по предупреждению коррупции в администрации сельского поселения сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения и урегулированию конфликта интересов.

Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, законами Еврейской автономной области, актами губернатора Еврейской автономной области, муниципальными правовыми актами Нагибовского сельского поселения и Положением, утвержденным постановлением администрации сельского поселения от  14.01.2016 № 1.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих.

