Информация владельцам маломерных судов!

К сведению граждан, имеющих в собственности маломерные суда с лодочными моторами мощностью до 10 л. с. и стоящих на государственном учете (зарегистрированных) в реестре маломерных судов ГИМС МЧС России, с 01.01.2020 г. в соответствии с Федеральным законом от 15.04.2019 №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», объектом налогообложения будет являться любое маломерное судно (вне зависимости от мощности двигателей), зарегистрированное в реестре маломерных судов.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время на основании пункта 2 статьи 358 части второй Налогового кодекса Российской федерации моторные лодки с двигателем мощностью не свыше 5 л. с. объектом налогообложения не являются и в соответствии с Федеральным законом от 23.04.2012 №36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна» не подлежат государственной регистрации.
Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Еврейской автономной области обращает внимание владельцев указанной категории маломерных судов на изменения в налоговом законодательстве и рекомендует провести соответствующие мероприятия по снятию их с государственного учета в органах ГИМС МЧС России (исключению из реестра маломерных судов)
