По исковому заявлению природоохранного прокурора на ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по ЕАО возложена обязанность, провести мероприятия по доведению очистки сточных вод, сбрасываемых с очистных сооружений в р.Большая Бира, до нормативов
Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по ЕАО при осуществлении сброса сточных вод с очистных сооружений в реку Большая Бира.

По результатам проверки установлено, что ФКУ ЛИУ № 2 УФСИН России по ЕАО сброс сточных вод в реку Большая Бира осуществляет с превышением предельно допустимых концентраций химических веществ, установленных для водных объектов рыбохозяйственного значения, что свидетельствует о ненадлежащем исполнении полномочий в области охраны и использования водных объектов. 

В целях устранения нарушений, в Облученский районный суд ЕАО и.о. Биробиджанского межрайонного природоохранного прокурора направлено исковое заявление о возложении обязанности на ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по Еврейской автономной области провести мероприятия по доведению очистки сточных вод, сбрасываемых с очистных сооружений в п. Бира Облученского района ЕАО, до нормативов, установленных действующим законодательством, в течение двух лет со дня вступления решения суда в законную силу. 

При недостаточности денежных средств на проведение ФКУ ЛИУ-2 УФСИН России по Еврейской автономной области мероприятий по доведению очистки сточных вод, сбрасываемых с очистных сооружений в             п. Бира Облученского района ЕАО, до нормативов установленных действующим законодательством, возложить обязанность по финансированию указанных мероприятий на Федеральную службу исполнения наказания Российской Федерации.
Требования прокурора 28.01.2020 удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения Облученского районного суда ЕАО находится на контроле природоохранной прокуратуры.
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