[bookmark: _GoBack]О некоторых вопросах, касающихся ответственности за организацию незаконной миграции
Уголовная ответственность за организацию незаконной миграции предусмотрена статьей 322.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Так, организация незаконного въезда в Российскую Федерацию иностранных граждан или лиц без гражданства, их незаконного пребывания в Российской Федерации или незаконного транзитного проезда через территорию Российской Федерации влечет наказание только в виде лишения свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового.
В случае, если указанные преступления совершены группой лиц по предварительному сговору или организованной группой либо в целях совершения преступления на территории Российской Федерации, а равно лицом с использованием своего служебного положения, виновное лицо подлежит повышенной уголовной ответственности в виде лишения свободы на срок до семи лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
Об известных фактах незаконной миграции необходимо сообщать в прокуратуру Октябрьского района по телефону 2 (42665) 2-24-31

