ВНИМАНИЕ
Согласно информации Департамента ветеринарии Министерства сельского хозяйства Российской Федерации  по состоянию на 11 сентября 2019 года в режиме карантина по африканской чуме свиней (АЧС) находится 38 очагов, в том числе: 22 – в Амурской области, 9- в Приморском крае.

В соответствии с протоколом испытаний от 10.09.2019 года № 2750/8060ГЗ ФГБУ «Приморская межобластная ветеринарная лаборатория» подвержден диагноз АЧС на территории села Дежнево Ленинского района Еврейской автономной области, 

   Что обуславливает высокий риск заноса и распространения АЧС и на территорию нашего района.     
Занос возбудителя АЧС с инфицированными продуктами убоя свиней, продукцией растениеводства.
Болеют домашние и дикие свиньи  в любое время года. Болезнь распространяется очень быстро. Погибает до 100% заболевших свиней. Лечение запрещено, вакцины не существует.

У свиней отмечается резкое повышение температуры тела, отдышка, кашель, исчезновение аппетита, появление жажды, рвоты, конъюнктива, поноса с примесью крови. На различных  участках кожи больных животных могут появиться фиолетово-красные пятна, не бледнеющие при надавливании.
При возникновении подозрения на заболевания свиней   АЧС владельцы животных ОБЯЗАНЫ  немедленно сообщить об этом ветеринарному специалисту государственной ветеринарной службы.
ОГБУ «Ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных Октябрьского района»  8  (42665)  21135.
