Подготовка к навигации.

Весной, с открытием навигации судовладельцы начинают задумываться о состоянии маломерного судна после зимней стоянки и можно ли сразу спускать его на воду. Особенно сильно этот вопрос волнует новичков, которые только-только купили собственное судно, и еще не усвоили все тонкости ухода за ним. Но это еще не все моменты,  о которых должен подумать судовладелец после приобретения маломерного судна.
Пользование маломерными судами разрешается после их государственной регистрации в ГИМС, нанесения бортовых (регистрационных) номеров и освидетельствования (осмотра), с соблюдением установленных условий, норм и технических требований по пассажировместимости, грузоподъемности, предельной мощности и количеству двигателей, допустимой площади парусов, району плавания, высоте волны, при которой судно может плавать, осадке, надводному борту, оснащению спасательными и противопожарными средствами, сигнальными огнями, навигационным и другим оборудованием.
Вышеперечисленные требования регламентируются Правилами пользования маломерными судами, утвержденными Приказом МЧС России от 29.06.2005 года «Об утверждении Правил пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации».
За нарушения Правил  эксплуатации  маломерных судов, установлена ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ПОМНИТЕ!!! Что при выходе в плавание на маломерном судне, необходимо соблюдать Правила  пользования маломерными судами. Не пренебрегайте правилами безопасности на водных объектах. Не управляйте судном в состоянии опьянения, либо в болезненном состоянии.  Все это может привести к печальным последствиям.  
Своевременно и в уставленном законом порядке, предоставляйте в ГИМС маломерные суда для прохождения освидетельствования на годность судна к плаванию.
   

Центр ГИМС Главного управления МЧС России по ЕАО предоставляет юридическим и физическим лицам следующие государственные услуги:
1. Государственная услуга по регистрации маломерных судов. 
2. Государственная услуга по  аттестации на право управления маломерным судном.
3. Государственная услуга по освидетельствованию  маломерных судов.
Для получения государственных услуг необходимо обратиться  в Группу патрульной службы (по Ленинскому району) Центра ГИМС Главного управления МЧС России по ЕАО, по адресу: ЕАО, Ленинский район, с. Ленинское, ул. Ленина 9 «а», ежедневно с 9 00 до 18 00, кроме субботы и воскресенья. 
Также можно осуществить подачу заявлений и документов  через ЕПГУ (отсканированные приложения к заявлению в электронной форме в формате PDF) на государственные услуги, однако с действующими правилами по предоставлению выше указанных услуг граждане обязаны предоставлять подлинники документов в орган ГИМС лично. Таким образом, чтобы зарегистрировать маломерное судно гражданин может подать заявление на предоставление государственной услуги через ЕПГУ, документы будут обработаны и проверены сотрудниками ГИМС после чего гражданин будет уведомлен, что его заявление рассмотрено и он может предоставить судно на осмотр в ГИМС. Аттестация на право управления маломерным судном предусматривает обязательную явку гражданина с подлинниками документов для прохождения теоретического экзамена и практического экзамена. Подать заявление и все необходимые документы на аттестацию можно заранее, через ЕПГУ для предварительной проверки комплекта документов и записи на экзамен. Оплата госпошлины через ЕПГУ производится со скидкой в 30 %.
Информация предоставлена  
Группой патрульной службы  (по Ленинскому району) 
Центра ГИМС Главного управления 
МЧС России по ЕАО
