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Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 19.07.1997 № 109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами».


[bookmark: _Hlk69902956]Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой, 08.07.2021 в ходе совместной выездной проверке с сотрудниками отдела по Еврейской автономной области Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю, Еврейской автономной и Магаданской областям выявлены нарушения законодательства в сфере безопасного  обращения с пестицидами и агрохимикатами на земельном участке в 10,5 км.  на юго-запад от с. Головино, Биробиджанский район, Еврейская автономная область.
Проверкой установлено, что индивидуальный предприниматель крестьянского (фермерского)  хозяйства осуществлял хранение удобрений: азотно-фосфорно-калийное марки: APAVIVA (диаммофоска) 10-26-26 и азотно-фосфорно серосодержащим, марки NP+S 16:20+12 на открытом участке местности, вне специализированных хранилищ на земельном участке, без поддонов и настилов, которые были подвержены попаданию атмосферных осадков и грунтовых вод.
Несоблюдение указанных требований при хранении удобрений на земельных участках, вне специальных помещениях и емкостях создает угрозу причинения вреда экологии, жизни и здоровью неопределенного круга лиц.
По данному факту 12.08.2021 Биробиджанским межрайонным природоохранным прокурором главе КФХ, внесено представление, об устранении нарушений закона, которое удовлетворено. 
Биробиджанским районным судом Еврейской автономной области 17.09.2021 рассмотрено постановление об административном правонарушении, предусмотренное ст. 8.3 КоАП РФ - нарушение законодательства в сфере обращения с пестицидами и агрохимикатами. Главе КФХ назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2 тыс. рублей.
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