По результатам рассмотрения постановления Биробиджанского транспортного прокурора возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов).
Биробиджанской транспортной прокуратурой в ходе проверки соблюдения участниками внешнеэкономической деятельности требований федерального законодательства в сфере оборота водных биологических ресурсов выявлены признаки преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ.  
Установлено, что директором участника внешнеэкономической деятельности с целью получения ветеринарного сертификата и права экспорта из Российской Федерации в Китайскую народную республику товара - рыбы пресноводной (мороженой) при прохождении ветеринарного контроля предоставлены в Управление Россельхознадзора по Хабаровскому краю и ЕАО документы, подтверждающие происхождение экспортируемых товаров, в том числе договор поставки, который является недействительным.
Таким образом, экспортированная рыба изъята из среды обитания неустановленным лицом в неустановленном месте без полученного в установленном законом порядке разрешения на ее вылов. 
По постановлению Биробиджанского транспортного прокурора, направленному в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, органом предварительного расследования возбуждено и расследуется уголовное дело по ч.3 ст.256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов).



По иску Биробиджанского транспортного прокурора в ЧОУ «Школа-интернат № 27 среднего общего образования ОАО «РЖД» устранены нарушения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности учреждения
Прокуратурой установлено, что в учебном учреждении не исполняются требования законодательства в сфере антитеррористической защищенности, а именно отсутствует система контроля и управления доступом, охрана объекта не осуществляется сотрудниками частных охранных организаций или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющих право на создание ведомственной охраны.
Вступившим в законную силу решением Облученского районного суда ЕАО удовлетворены требования прокурора об обязании ЧОУ «Школа-интернат № 27 среднего общего образования ОАО «РЖД» устранить выявленные нарушения. 
Решение исполнено в полном объеме, учреждение оборудовано системой контроля и управления доступом, с целью осуществления охраны объекта учреждением заключен договор с частной охранной организацией.
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