[bookmark: _GoBack]Реализация национального проекта  «Экология»  
на территории Еврейской автономной области

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в целях осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человекана территории Российской Федерации разработаны и утверждены национальные проекты.
Одним из утвержденных национальных проектов является национальный проект «Экология».
Целью Национального проекта «Экология»  является улучшение экологической обстановки в Российской Федерации.
Так, на территории Еврейской автономной области в рамках национального проекта «Экология» реализуются пять региональных проектов, которые направлены на:
– восстановление и экологическую реабилитацию водных объектов,  очистку от мусора берегов водных объектов и прилегающих к ним акваторий («Сохранение уникальных водных объектов»);
-формирование комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами, создание условий для вторичной переработки всех запрещенных к захоронению отходов производства и потребления, создание условий для переработки ТКО («Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»); 
– сохранение лесов, в том числе на основе их воспроизводства на всех участках, вырубленных и погибших лесных насаждений  («Сохранение лесов»);
– повышение качества питьевой воды для населения  («Чистая вода»);
– ликвидация  выявленных несанкционированных свалок, рекультивация территорий, подвергшихся негативному воздействию накопленного экологического ущерба («Чистая страна»).
Ответственными исполнителями по паспортам региональных программ:
· «Чистая вода» и «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами», «Чистая  страна» является управление жилищно-коммунального хозяйства и энергетики правительства Еврейской автономной области.
· «Сохранение уникальных водных объектов» - управление  природных ресурсов правительства Еврейской автономной области; 
· «Сохранение лесов» - управление лесами правительства Еврейской автономной области.
С информацией о реализации мероприятий Вы вправе ознакомиться на официальном сайте Правительства Еврейской автономной области: https://www.еао.ru в разделе «Национальный проект «Экология». 
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