В Еврейской автономной области по представлению природоохранного прокурора устранены нарушения лесного законодательства 
Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой, в ходе выездной проверки исполнения законодательства в области лесопользования на территории Облученского района Еврейской автономной области, выявлены нарушения в деятельности областного государственного автономного учреждения «Облученский лесопожарный центр», допустившего нарушение природоохранного законодательства.
Установлено, что ОГАУ «Облученский лесопожарный центр»  (далее – Учреждение) в нарушение требований природоохранного законодательства в квартале 120 выделов 2, 6  Облученского участкового лесничества  Облученского филиала  «ОГКУ Лесничество ЕАО»  в месте накопления отходов производства и потребления  и производственных помещений допущено загрязнение лесного участка бытовыми отходами, горюче-смазочными материалами. Их размещение осуществлялось  в не оборудованных в соответствии  с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства местах.

Отсутствие размеченных технологических коридоров, погрузочной площадки, в случае отклонения от технологической карты, создает угрозу уничтожения лесных насаждений, почвенного покрова в непредназначенных для этих целей местах. Кроме этого, загрязнение лесного участка отходами производства и потребления ухудшает состояние безопасности окружающей среды. 

В целях устранения нарушений прокурором руководителю ОГАУ «Облученский лесопожарный центр»  внесено представление, требования которого признаны обоснованными.
Природоохранным прокурором в отношении должностного лица ОГАУ «Облученский лесопожарный центр» возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренные ч. 1 ст. 8.31 КоАП РФ (нарушения правил санитарной безопасности в лесах),  ч. 4 ст. 8.25 КоАП РФ (нарушения правил использования лесов), по результатам рассмотрения которых  должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 6 000 руб.      
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Мэрия города Биробиджана,  главам муниципальных районов, главам городских и сельских поселений Еврейской автономной области

Уважаемые коллеги!


Направляем в ваш адрес информацию о результатах надзорной деятельности Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратуры.


Просим разместить данную информацию на официальных сайтах и информационных стендах муниципальных образований.

И.о. прокурора                                                                                                О.А. Скляр
