По представлению Биробиджанского межрайонного природоохранного прокурора предприятием-лесозаготовителем принимаются меры  по очистке территории от отходов лесопереработки
Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой, в марте текущего года проведена проверка по вопросу захламления предприятием-лесозаготовителем земельного участка отходами лесопереработки, в связи с чем, создана угроза возникновения пожара на территории города и его распространение на частные жилые дома.

В ходе проверки установлено, что ООО «КРЛ Леспромпарк» осуществляет деятельность по производству пиломатериалов, на территории муниципального образования «Город Биробиджан» Еврейской автономной области, на производственной базе, расположенной по адресу: ЕАО, г. Биробиджан, ул. Комбайностроителей, д. 38.

При этом, в нарушении п. 1 ст. 13.4 Федерального закона № 89-ФЗ, ст. 22 Федерального закона № 52-ФЗ, Федерального закона № 7-ФЗ, ч. 2 ст. 13 Земельного кодекса РФ,  ООО «КРЛ Леспромпарк» допущено складирование отходов производства – обрезь древесинная на территории, собственность на которую, согласно публичной кадастровой карте, не разграничена. 
Согласно Федерального классификационного каталога отходов, утвержденного Приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242, обрезь натуральной чистой древесины относятся к отходам 5 класса опасности. 

.

Существование несанкционированной свалки отходов лесопереработки нарушает права, свободы и законные интересы неопределенного круга граждан, гарантированные Конституцией РФ на благоприятную окружающую среду, а также создает угрозу возникновения пожара на территории населенного пункта и распространение его на частный жилой сектор, расположенный вблизи свалки отходов.

В целях устранения нарушений, генеральному директору ООО «КРЛ Леспромпарк» Биробиджанским межрайонным природоохранным прокурором 26.03.2020 внесено представление об устранении нарушений закона, которое 06.04.2020 с участием представителя прокуратуры рассмотрено и удовлетворено, Обществом принимаются меры по очистке территории от отходов лесопереработки.

Исполнение преставления находится на контроле прокуратуры.
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