В Еврейской автономной области по постановлению природоохранного прокурора организация, эксплуатирующее полигон ТКО, привлечена к административной ответственности за нарушения санитарно-эпидемиологических правил
Биробиджанской межрайонной природоохранной прокуратурой, с привлечением специалистов управления Роспотребнадзора по ЕАО, управления Росприроднадзора по ЕАО, в ходе проверки исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства, выявлены нарушения в деятельности организации, осуществляющей использование полигона твердых коммунальных отходов на территории Смидовичского района Еврейской автономной области. 

Установлено, что ООО «Полигон», эксплуатирует  на основании договора  аренды земельного участка   полигон твердых коммунальных отходов (далее – Полигон ТКО) на территории Николаевского городского поселения.
Вопреки требованиям ст. 22 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 7.1, п. 7.2  СанПиН 2.6.1.2523-09 «Нормы радиационной безопасности (НРБ-99/2019)», на объекте  размещения отходов не осуществляется  радиационный контроль  за поступающими отходами производства и потребления.
В нарушение п. 2.3 СП 2.1.7.1038-01. 2.1.7 контроль  за составом  поступающих  отходов  ООО «Полигон» не ведется.
Не обеспечивается тщательная уборка  и доставка мусора  на рабочие карты полигона, обводные каналы загрязнены коммунальными отходами что является нарушением  п. 5.4, п. 5.5, п. 5.6 Санитарных правил 2.1.7.1038-01.2.1.7  «Почва, очистка населенных мест, отходы  производства и потребления, санитарная охрана почвы. Гигиенические  требования  к устройству  и содержанию полигонов  для твердых бытовых отходов».
Природоохранным прокурором в отношении ООО «Полигон» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 6.35 КоАП РФ (несоблюдение санитарно-эпидемиологических требований  к размещению  отходов производства и потребления) направленное для рассмотрения в управление Роспотребнадзора по Еврейской автономной области. 
Требования прокурора удовлетворены, решением данного административного органа организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 350 000 рублей.       

Биробиджанская межрайонная 

природоохранная прокуратура
