[bookmark: _GoBack]Какие документы необходимы для граждан Украины, ДНР и ЛНР, желающих обратиться с заявлением о приеме в гражданство РФ?
В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 29.04.2019 № 187 «Об отдельных категориях иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке» гражданам Украины, лицам без гражданства, гражданам Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, имеющим миграционную карту, разрешение на временное проживание в Российской Федерации, вид на жительство в Российской Федерации, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации или свидетельство участника Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, постоянно проживавшим на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики или Украины, а также их детям, в том числе усыновленным (удочеренным), супругам и родителям, предоставлено право обратиться с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке в соответствии   с частью 8 статьи 14 Федерального закона от 31.05.2002 № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации».
Кроме этого, 14.07.2022 внесены изменения в статью 333.35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» в части освобождения
от оплаты государственной пошлины за прием в гражданство Российской Федерации лиц, определенных в Указе Президента Российской Федерации № 187.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28 июля 2022 года № 1340 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 31 октября 2014 г. № 1134» обязательное медицинское освидетельствование граждан Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, а также лиц без гражданства, постоянно проживавших на территориях Украины, Донецкой Народной Республики или Луганской Народной Республики, временно пребывающих на территории Российской Федерации, а также их детей, в том числе усыновленных (удочеренных), супругов и родителей, в том числе обратившихся с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание в Российской Федерации, вида на жительство в Российской Федерации или о приеме в гражданство Российской Федерации, осуществляется бесплатно медицинскими организациями, подведомственными исполнительным органам субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления.
Настоящее постановление вступило в силу со дня его официального опубликования (28 июля 2022 года).

