МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ ЯЩУРА
 на территории Октябрьского района Еврейской АО
ЯЩУР - инфекционная, остро протекающая и быстро распространяющаяся болезнь, поражающая крупный рогатый скот, овец, коз, свиней, диких парнокопытных животных. Ящуром могут болеть и люди, особенно дети.

Источником инфекции являются больные ящуром животные,  которые выделяют вирус во внешнюю среду с молоком, слюной, мочой и калом. Источником возникновения заболевания животных ящуром являются также необеззараженные продукты и сырье, полученные от больных ящуром животных, а также загрязненные выделениями больных животных корма, вода, подстилка, предметы ухода, одежда и обувь людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться. Заразиться ящуром человек может только от животных, контактируя с ними и употребляя зараженные молочные продукты в сыром виде.
Клинические признаки:  понижение аппетита, повышение температуры тела, на слизистой языка, щек, на крыльях носа, на коже губ, бесшерстных участках кожи образуются афты, переходящие в эрозии с ярко-красным дном, обильное отделение слюны, хромота.  У телят ящур протекает в безафтозной форме с явлениями острого гастроэнтерита. Инкубационный (скрытый) период болезни от 1 до 7 дней, а иногда до 21 дня.

 У свиней отмечается лихорадка, угнетение, ухудшение аппетита. На коже конечностей, в области межкопытцевой щели, венчика и мякишей появляются красные болезненные припухлости, затем афты, которые разрываясь, образуют эрозии. Заболевание сопровождается хромотой, иногда спаданием копытец. У взрослых свиней заболевание ящуром длится 8-25 дней, у поросят-сосунов протекает в септической форме, и в первые 2-3 дня болезнь вызывает гибель 60-80 % животных. 
При возникновении подозрения на заболевания животных ящуром владельцы животных ОБЯЗАНЫ  немедленно сообщить об этом ветеринарному специалисту государственной ветеринарной службы.
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