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ПРЕСС-РЕЛИЗ
На территории ЕАО продолжаются комплексные кадастровые работы
Члены рабочей группы обсудили ход выполнения комплексных кадастровых работ (ККР) на территории Еврейской автономной области.

Региональное Управление Росреестра совместно с органом власти субъекта, органом местного самоуправления, кадастровыми инженерами и сотрудниками Филиала ППК «Роскадастр» выработали комплекс мер, способствующий качественному исполнению ККР.

По результатам проведения комплексных кадастровых работ образуются новые земельные участки, уточняется местоположение границ земельных участков, расположенных на них зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства.

«Напоминаем, что на территории 8 кадастровых кварталов Биробиджанского муниципального района в период с 5 июня 2023 года по 1 декабря 2023 года проводятся комплексные кадастровые работы. Сотрудникам областного Управления Росреестра предстоит проанализировать более 900 объектов недвижимости», ​– сообщила руководитель Управления Росреестра по Еврейской автономной области Светлана Зуева. 

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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