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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новое в порядке выявления правообладателей

31 июля 2023 года вступили в силу изменения, которыми расширен круг мероприятий, проводимых уполномоченными органами в рамках выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

В связи с чем, если выявить правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, не прекратившего свое существование, не удалось, уполномоченный орган, при соблюдении установленной законом процедуры, представляет заявление о постановке такого объекта недвижимости на учет в качестве бесхозяйного объекта недвижимости.

«Если же в результате проведенных мероприятий уполномоченным органом будет установлено, что ранее учтенные земельный участок или не прекративший свое существование объект недвижимости имеет признаки выморочного имущества, то ему необходимо принять решение о выявлении земельного участка, здания, сооружения, помещения, машино-места или объекта незавершенного строительства, имеющих признаки выморочного имущества, и обратиться к нотариусу с заявлением о выдаче свидетельства о праве на наследство в отношении такого объекта недвижимости», – пояснила заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейкой автономной области Светлана Гришаева.

В случае, если уполномоченным органом будет установлено, что объектами недвижимости, в отношении которых проводились необходимые мероприятия, являются помещения в здании или сооружении, предназначенные для обслуживания более одного помещения, машино-места, которые в соответствии с законом относятся к общему имуществу собственников помещений и (или) машино-мест в здании или сооружении, по заявлению уполномоченного органа в Единый государственный реестр недвижимости о данных помещениях подлежат внесению сведения, о том, что в соответствии с предусмотренными законодательством документами, в том числе с проектной документацией, данные объекты предназначены для обслуживания всех остальных помещений и (или) машино-мест в здании, сооружении (далее - помещение вспомогательного использования) или такое помещение относится к общему имуществу в многоквартирном доме, если объектом недвижимости является помещение.

«Полагаю, что данные изменения закона позволят ускорить работу по ранее учтенным объектам недвижимости», – прокомментировала главный консультант отдела по экономической и организационной работе Департамента по управлению государственным имуществом Еврейской автономной области Марина Черкашина.

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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