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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Еврейской автономной области приступили к реализации проекта «Земля для туризма»

В рамках реализации проекта «Земля для туризма» между Росреестром, ППК «Роскадастр» и правительством Еврейской автономной области в сентябре 2023 года подписано соглашение о взаимодействии, заключенное в рамках реализации проекта «Земля для туризма», уполномоченным органом данного соглашения выступает департамент экономики правительства Еврейской автономной области. 

В целях исполнения данного проекта был создан оперативный штаб по определению объектов туристского интереса, земельных участков и территорий для вовлечения в туристскую деятельность куда вошли представители Управления Росреестра по Еврейской автономной области, филиала ППК «Роскадастр» по ЕАО, органы исполнительной власти и органы местного самоуправления.

По результатам работы оперативного штаба сформирован перечень из 2 объектов туристского интереса Еврейской автономной области: Мемориальный музейный комплекс «Волочаевское сражение» в Смидовичском районе, Памятник природы «Камень-Монах» в Биробиджанском районе. В результате выявлено 3 земельных участка и 1 территория, возможных для вовлечения в туристскую деятельность, расположенных вблизи ранее утвержденных объектов туристского интереса, площадью 2 га. 

«Один из ключевых факторов для принятия инвестиционных решений – информация. В особенности она важна в туристической сфере, где критическое значение имеют такие факторы, как местоположение и логистика. Чем доступнее информация о потенциально привлекательных для туризма локациях, тем большим будет приток инвестиций в туристическую отрасль», – прокомментировал заместитель начальника департамента правительства Еврейской автономной области Алексей Васильев.

Сведения о всех участках, выбранных для туристской деятельности, размещены на публичной кадастровой карте в сервисе «Земля для туризма».

«На сегодняшний день на публичной кадастровой карте содержатся сведения о 4 земельных участках и территориях Еврейской автономной области, предназначенных для туристической деятельности. Общая площадь доступных территорий более 2 га. Проект «Земля для туризма» нацелен на вовлечение в оборот земли для развития сферы туризма, где в режиме онлайн потенциальные инвесторы смогут выбрать участки для строительства туристической инфраструктуры», – пояснила заместитель руководителя Управления Росреестра по ЕАО Светлана Бров.

Воспользоваться сервисом «Земля для туризма» и приобрести в пользование земельный участок может абсолютно каждый. Чтобы посмотреть доступные участки и воспользоваться сервисом, необходимо зайти на сайт Публичной кадастровой карты www.pkk.rosreestr.ru, на панели поиск выбрать раздел «Земля для туризма» и набрать запрос «79:*». Для поиска объектов в других регионах России в запросе необходимо указать «номер региона:*». Далее можно ознакомиться с информацией о каждом доступном участке, узнать кадастровый номер, адрес, площадь и кадастровую стоимость объекта.

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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