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ПРЕСС-РЕЛИЗ

140 земельных участков размещены на публичной кадастровой карте в Еврейской автономной области

На публичной кадастровой карте действует онлайн-сервис «Земля для стройки», который   поможет инвесторам, застройщикам и гражданам определиться с выбором земельного участка для строительства. Ресурс содержит информацию о территориях и земельных участках, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства на территории Российской Федерации.
«На сегодняшний день на публичной кадастровой карте размещены 140 земельных участков и территорий, площадью 256 га, возможных для вовлечения в жилищное строительство на территории Еврейской автономной области. Информацию о данных земельных участках можно получить на официальном сайте Росреестра «Публичная кадастровая карта» в сервисе «Земля для стройки»», – разъяснила заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейской автономной области Светлана Бров.
В настоящее время активно продолжается работа с органами власти области по выявлению земельных участков, подходящих для жилищного строительства и наполнению сервиса «Земля для стройки»:

· за 2022 год увеличилась площадь выявленных земельных участков и территорий на 94 га или на 27%;

· выявлено 157 участков площадью 344 га, возможных к вовлечению в целях жилищного строительства.

««Земля для стройки» обеспечивает взаимодействие заинтересованных лиц и органа исполнительной власти, уполномоченного на предоставление земельных участков, в части повышения эффективности использования земельных участков и территорий, имеющих потенциал вовлечения в оборот для жилищного строительства», – пояснила начальник отдела жилищной политики Департамента строительства и жилищно-коммунального хозяйства правительства Еврейской автономной области Наталья Абрамович.
Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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