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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Впервые в ЕАО: участники стратегической сессии проработали вопросы в сфере земельно-имущественных отношений

Областной Росреестр впервые провел стратегическую сессию «Актуальные вопросы регулирования земельно-имущественных отношений в Еврейской автономной области».

В ней приняли участие коллектив ведомства и филиала ППК «Роскадастр», представители мэрии Биробиджана, Департамента по управлению государственным имуществом, кадастровые инженеры, а также сотрудники Администраций районов ЕАО.

Участникам важно было понять, что стратегическая сессия – не очередное оперативное собрание. Они – не сотрудники разных учреждений в этот момент, а – единая команда. 

Более 40 человек, которые на протяжении целого дня в командах разрабатывали проекты, направленные на решение задач по внесению сведений о выявленных правообладателях в ЕГРН, Государственного кадастрового учёта, мониторинга земель.

 «Такие командообразующие сессии очень важны. Я убеждена, что каждый из участников получил новые знания, а самое главное, командный заряд, на решение стоящих перед нами задач.  Впереди еще много работы», – рассказала руководитель Управления Росреестра по ЕАО Светлана Зуева.

По итогу защиты был отобран лучший проект, который называется «Мониторинг земель - как основа достоверной информации о состоянии и использовании земель в ЕАО». 

Команде-победителю руководитель регионального ведомства вручила статуэтку, а также были команды, которые заняли 2 и 3 места. Их отметили дипломами.

«Вся стратегическая сессия проходила в интересном и доступном формате. Работать в команде оказалось легко, мы должны были придумать и сформулировать цель, вызовы и задачи. Полезное было все. Теперь осталось правильно систематизировать и внедрить полученные знания», – поделилась председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Смидовичского муниципального района ЕАО Наталья Некрасова.
Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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