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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Управлением Росреестра по Еврейской автономной области проведена акция «Сохраним геодезические пункты вместе» для студентов-землеустроителей

На территории Еврейской автономной области состоялась акция «Сохраним геодезические пункты вместе» для студентов Приамурского государственного университета имени Шолом-Алейхема, обучающихся по специальности «Земельно-имущественные отношения».

Николай Гладких, специалист-эксперт отдела землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, государственного земельного надзора, геодезии и картографии Управления Росреестра по Еврейской автономной области, рассказал ребятам про два пункта государственной нивелирной сети (оба в исполнении «стенной репер»), расположенных на территории г. Биробиджана. 

Специалист Управления также довел до студентов информацию, что есть гравиметрические пункты, на них определяют силу гравитационного поля Земли. В Еврейской автономной области имеется такой один пункт.

Дополнительно Николай Гладких упомянул, что за абсолютную принята балтийская система высот с нулём на Кроштадском футштоке, но страдает их сохранность (ГНС, особенно ГГС) в силу разных причин, в основном изымают как источник металла, уничтожают внешние знаки (опознавательные знаки, пирамиды-штативы).

Студенты с удовольствием приняли участие в акции «Сохраним геодезические пункты вместе», а также задавали дополнительные вопросы о геодезических пунктах на территории области.

 «Предоставленную информацию участники акции слушали с интересом. Надеемся, что она поможет им в их дальнейшей профессиональной деятельности», – поделилась заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейской автономной области Светлана Бров.

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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