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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студенты ПГУ имени Шолом-Алейхема продолжили знакомство с деятельностью Управления Росреестра по Еврейской автономной области 
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Еврейской автономной области Светлана Бров провела тематическую встречу со студентами факультета информационных и промышленных технологий программ СПО Приамурского государственного университета имени Шолом-Алейхема, обучающихся по специальности «Земельно-имущественные отношения». Мероприятие приурочено к юбилейной дате – 15-летию Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

Заместитель руководителя рассказала студентам о специфике работы ведомства в области геодезии и картографии.

Подробно рассмотрев деятельность ведомства, Светлана Бров ответила на вопросы слушателей, касающиеся:

· состояния геодезических сетей, их роли в современном мире;

· получения и использования сведений Единой электронной картографической основы;

· отображения сведений об объектах, границах на Публичной кадастровой карте.
В ходе мероприятия Управлением Росреестра по Еврейской автономной области представлены видеоматериалы об истории развития геодезии и картографии, важности сбора сведений о состоянии пунктов государственной геодезической сети (ГГС), государственной нивелирной и гравиметрической сетей, расположенных на территории Еврейской автономной области, с целью проверки их сохранности, учета и поддержания в исправном состоянии для использования при выполнении картографических, геодезических и иных работ.

Более 20 студентов получили много полезной и интересной информации, которая поможет им в профессиональной деятельности.

Как отметила преподаватель спецдисциплин Приамурского государственного университета имени Шолом-Алейхема Наталья Суровая: «Проведение открытых семинаров сотрудниками ведомств, как и другое участие в образовательном процессе, очень востребовано студентами, так как позволяет получить информацию о практической стороне применения профессиональных знаний и навыков, приобретаемых в ходе обучения. Прошедшее мероприятие позволило раскрыть особенности современного видения дел в области геодезических и картографических работ».
Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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