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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Практическое занятие для студентов провели специалисты регионального Управления Росреестра
Сотрудники Управления Росреестра по Еврейской автономной области ознакомили студентов 3 курса Приамурского государственного университета имени Шолом-Алейхема, которые обучаются по специальности «Земельно-имущественные отношения», с работой геодезического оборудования, которое используется при проведении мероприятий по государственному земельному надзору.

Николай Гладких, специалист-эксперт отдела по земельному надзору регионального ведомства, описал общие принципы работы геодезического оборудования, имеющегося в Управлении: электронного тахеометра Sokkia 550RX, геодезической GPS-аппаратуры SinoGNSS. 

Также показал внешнее оформление типов центров пунктов, какие наиболее распространены на территории субъекта. Упомянул о преимуществе нового GPS-оборудования над прошлым.

Студенты с удовольствием задавали дополнительные вопросы о работе оборудования и геодезических пунктах на территории области.

В завершении встречи специалист Управления Росреестра по ЕАО продемонстрировал видеоролики начальной точки отсчёта балтийской системы высот и поиска пунктов ГГС.

«В целях популяризации сохранения пунктов геодезических сетей, а также совершенствования знаний о них, сотрудники областного Управления Росреестра проводят обучающие мероприятия для студентов базового вуза ЕАО. Подобные занятия дают практический опыт полезный как для написания студенческих работ, так и для понимания некоторых направлений работы в области геодезии», – преподаватель спецдисциплин Приамурского государственного университета имени Шолом-Алейхема Наталья Суровая.

Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 

Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  

Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
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Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,

защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций

тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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