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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Как правильно подготовить межевой план?
Что такое кадастровые работы? Это работы с объектами недвижимости, в результате которых готовятся документы, содержащие необходимые для кадастрового учета сведения. Такие работы проводятся в отношении земельных участков, зданий, строений, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и их частей, а также других объектов, которые должны быть поставлены на кадастровый учет.

В результате проведения таких работ в отношении земельных участков подготавливается межевой план. 

14.12.2021 Приказом №П/0592 установлены новая форма межевого плана и требования к его подготовке, которые будут применяться с момента признания утратившим силу, действующего на сегодняшний день Приказа №921.

Приказом №П/0592 установлены требования к подготовке акта согласования местоположения границ земельного участка в виде электронного документа, что позволит проводить согласование местоположения границ участков в электронном виде. Ранее акт согласования местоположения границ земельных участков оформлялся только на бумажном носителе.

Отсутствовал порядок подготовки одного межевого плана в отношении смежных и несмежных земельных участков.

Приказом №П/0592 определены правила подготовки межевого плана в целях осуществления кадастрового учета одновременно в отношении смежных и несмежных земельных участков на основании одного заявления и одного межевого плана.

Так же, ранее однозначно не было определено, какие документы подтверждают существование границ земельных участков на местности 15 лет и более.

Приказом №п/0592 уточнены правила подготовки межевого плана при уточнении местоположения границ земельных участков, в том числе обобщен перечень документов, подтверждающих существование границ участков на местности 15 лет и более.

Кроме того, уточняются требования к подготовке межевого плана, подготовленного в форме электронного документа. В частности, электронная подпись кадастрового инженера должна быть действительна на момент подписания межевого плана. 

Вносится множество других изменений.

В течение 9 месяцев с даты вступления в силу Приказа №П/0592, в орган регистрации прав, для осуществления государственного кадастрового учета, могут быть представлены межевые планы, подготовленные и подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, в соответствии с формой и требованиями к подготовке межевого плана, действовавшими до вступления в силу Приказа №П/0592 – отметила кадастровый инженер ОАО «Биробиджанское землеустроительное проектно-изыскательское предприятие» Татьяна Гладких.
Об Управлении Росреестра по Еврейской автономной области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Еврейской автономной области является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, по оказанию государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. 
Руководителем Управления Росреестра по Еврейской автономной области является Зуева Светлана Евгеньевна.
https://rosreestr.gov.ru  
Наша страница в социальных сетях: Управление Росреестра по Еврейской АО https://vk.com/public211690935 , 
                                                                                                                                                   https://ok.ru/profile/589219754402 
Контакты для СМИ

Отдел организации, мониторинга и контроля, правового обеспечения,
защиты государственной тайны и мобилизационной подготовки,

государственной службы и кадров, контроля и надзора в сфере саморегулируемых организаций
тел.: 8(42622)21773 электронная почта: 79_upr@rosreestr.ru
679016, г. Биробиджан, пр. 60-летия СССР, 26
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